

敞開的門

禱告日程

五月

#台灣譯名

1 越南

去年，溫牧師（化名）和他的妻子因為福音事工而被村民毆打，以致他變聾。在攻擊中祈求神治愈他們的創傷，並提醒他們神的大能超越他們所受的試探。

2 喀麥隆

據報喀麥隆北部的博科聖地因暴亂造成237,000人流離失所。祈求主看顧這場暴亂的倖存者，治安得以恢復，以致流離失所的人可以重過正常的生活。

3 剛果民主共和國

數百名兒童和婦女被伊斯蘭民主同盟軍俘虜，他們被迫信奉伊斯蘭教，並被利用於戰爭和性行為中。祈求神拯救他們，使他們的精神和肉體回復健康。

4 中國

許多大型教會正在分裂為小型家庭教會，以避免引起不必要的注意。請為新的家庭教會領袖的長大成熟禱告，願他們有勇氣在這樣的境況中帶領信徒。

齋戒月開始

5 全球

今天，世界各地無數的穆斯林開始為期一個多月的齋戒節。期間當穆斯林尋求與安拉親近時，祈求他們找到耶穌，認識主才是真理、道路和生命。

6 穆斯林世界

在齋戒月期間，請為穆斯林背景而最近歸主的基督徒祈禱。祈求他們在禁食的穆斯林家人和朋友中堅定地抓緊主。願主賜他們智慧，能回答有關他們沒有參與禁食儀式的任何問題。

7 亞洲

祈求神提醒在亞洲穆斯林世界中的基督徒父母，祂會看顧他們的孩子。特別在學校教導孩童可蘭經的國家，求主幫助這些孩童成長為基督的門徒。

8 印度尼西亞

印尼擁有世界上最大的穆斯林人口。祈求在齋戒月期間，當他們渴望與安拉親近時，基督向他們顯明自己，並用祂的真理滿足他們的饑渴。

9 汶萊

汶萊全國人民正逐漸受到限制，例如：在齋戒月期間，所有餐館，包括非穆斯林的餐館，都必須關閉。祈求主保守基督徒在一個日益敵對的環境中活出基督的樣式。

10 菲律賓南部

本月將是自2017年齋戒月開始前幾天，因戰爭而滿目瘡痍的馬拉維城遭受伊斯蘭國襲擊以後的兩週年。請為馬拉維城的基督徒和穆斯林之間的良好關係，並為不同社區之間重建和解與信任禱告。

11 馬爾代夫

在馬爾代夫，許多絕望的人轉向各種破壞性行為以尋找希望。祈求神在齋戒月期間賜給這裡少數的基督徒智慧和勇氣，以基督裡的希望來接觸這些失喪的靈魂。

12 巴基斯坦

一項禁止在齋戒月期間銷售和享用食物及飲料的法例於1981年在巴基斯坦實施。違反這法例的人將被罰款或監禁最長三個月。請為那些被迫遵守齋戒月而違背自己志願或信仰的基督徒祈求能力。

13 土庫曼

在土庫曼許多基督徒將要忍受另一個齋戒月，期間他們將自己的信仰在穆斯林家庭和社區中保密。祈求他們能與耶穌連合，並從主支取力量，如有機會他們能大膽地分享信仰。

14 中國

請為遭穆斯林家庭遺棄的基督徒禱告。在齋戒月期間，祈求他們能與其他基督徒相聚，並從神的兒女們得著真正的家庭。

15 孟加拉國

穆斯林歸主者在齋戒月期間尋求與穆斯林親屬和鄰居傳福音的機會。祈求主親手保護他們，因為在這段日子他們經常面臨更多的逼迫。

16 中東

齋戒月期間，中東許多基督徒每天都為他們的穆斯林鄰居禱告。祈求他們的禱告會結出許多果實，並給他們機會與穆斯林分享福音。

17 巴勒斯坦領土

齋戒月期間，在巴勒斯坦領土的公眾場所飲食是社會不能接受的。其間基督徒必須格外小心，請為他們在這個月內的日常生活行為祈求智慧和帶領。

18 黎巴嫩

農村地區的穆斯林歸主者因拒絕參與齋戒月而受到敵視。其間基督徒可能面對壓力，祈求神賜給他們力量。

19 阿拉伯半島

對阿拉伯半島的基督徒來說，穆斯林的禁食月是一個禱告和用福音接觸穆斯林鄰居的特殊日子。祈求今年播下的福音種子能結出很多果實。

20 阿拉伯聯合酋長國 (阿拉伯聯合大公國#)

在阿聯酋的基督徒必須按照該國的伊斯蘭法律生活，包括齋戒月期間不能在公共場合飲食。祈求基督徒在這個國家受到更寬容的接納，並且可以自由地踐行信仰。

21 科威特

科威特的基督徒為應付政府和社會對禁食的要求而掙扎。請為穆斯林家庭中的基督徒祈求智慧，當他們公開表達自己的信仰時必須小心，特別是在齋戒月期間。

22 卡塔爾 (卡達#)

在卡塔爾，基督徒必須遵守穆斯林禁食規條，但齋戒月為他們提供一個特殊機會，可以安排額外的崇拜和教會聚會，因為工作時間縮短了。祈求在這個穆斯林佔多數的國家，這期間的團契交通能堅固教會。

23 沙特阿拉伯 (沙烏地阿拉伯#)

齋戒月對基督徒來說是一個非常具挑戰性的時期，因為親戚們互相監視，以確保所有禁食規條都得到遵守。祈求基督徒專注基督，在最大的壓力下能夠堅強忍受。

24 阿曼

為了取悅安拉，一些穆斯林兒童親手抄寫盡量多的古蘭經章節。祈求神在這些孩子的生命行大事，將他們尋求取悅安拉的熱心，轉到永活的真神那裡。

25 非洲

非洲某些地區的基督徒必須將自己的信仰保密，以避免他們的健康、家庭甚至生命受到威脅。這表示在齋戒月期間他們要遵守家庭的習俗。祈求基督徒的家人能透過他們遇見耶穌，並求神為他們提供一切需要，讓他們平安地度過齋戒月。

26 突尼西亞

整個突尼西亞都感受到遵守齋戒月的社會壓力，非穆斯林需要尊重人口佔多數的穆斯林，例如：在禁食期間關閉他們的餐館，許多人對此感到不滿。祈求政府對不守齋戒月的非穆斯林給予更大寬容。

27 埃及

齋戒月對基督徒來說通常不易度過，因為他們遭受越來越多的逼迫，但這也是他們可以向穆斯林鄰居表達愛心的一個月。祈求基督徒在探訪穆斯林鄰居並請他們吃早餐的時候，鄰居能透過他們經歷到基督。

28 摩洛哥

雖然摩洛哥聲稱有宗教自由，但基督徒在齋戒月仍然面對不少限制。祈求神在齋戒月期間與基督徒同在，並藉著祂的兒女向穆斯林顯示祂自己。

29 阿爾及利亞

請為有穆斯林背景而最近歸主的基督徒禱告，祈求神在他們與穆斯林家庭和社區的互動中賜給他們恩惠和智慧。這些家庭和社區在這個月裡會特別虔誠，並可能試圖要他們回歸伊斯蘭教。

30 索馬里 (索馬利亞#)

在索馬里，伊斯蘭教對文化的影響力在齋戒月期間更加明顯。如果一個穆斯林被發現改信基督教，他們可能面臨斬首。請為索馬里的信徒在令人窒息的壓力下尋求為耶穌而活禱告。

31 能力之夜

全世界的穆斯林都相信古蘭經是在這一晚啟示給穆罕默德。許多人將盡力取悅安拉，以求他們所有的罪得到赦免。祈求他們特別在今晚能與耶穌相遇，並領悟到祂才是一切能力的永恆來源。